Kponmureiin 60koBoi  cBapHOI

laiika M10 x1,25 ChEMHBII JIEBBIii /paBblii

CaMOCTOIT

T *Bonr M10xx35 (8.8)

*[11aii0a 10,65T
*[11a#i0a 10x30

L4 *["aiiku M 10 Ha IOBOIKE
P Banka TCY 4wt

&

©

*Boar M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -2t
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

Z T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKU

CuenHoii map

OtBepctue A

*Bonr M12x1,25x75(8.8) *Bonr M12x1,25x45 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1aji6a 12,65

caMOCTON *[11ait0a 12x24
21T, 2 1T

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8500 .
IMpumeyanue: nerany, moMe4eHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro 00cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 Cusrp 3aguue (QoHapu, CHATH Oamiep, CHATH OyQepHbid Opyc, CHSTH
[JyIIATENd C PE3WHOBBIX IOJBECOK. V3 HIKHHX TIOJIOK JIOHKEPOHOB YHAIHTH
IUTACTUKOBBIE 3ariIyllkd (HIpu Hamuuud). OYHCTUTH INTAaTHBIE OTBEPCTHS B HIDKHUX
MTOJIKaX JIOHXKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH WX JEHTHI (IPH HAIUYHN).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI B JIOHKEPOHBI a/M
(TIpaBBI U JIEBBIIT COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh Ooaramu M10x35, no/ioxuB nox
rojioBku 001roB maiioer 10.65T u maitosr 10x30, ncmone3ys raiiku M10 Ha oBOIKaX, a
K (apTyky a/m 3akpenuth raiikamu M10x1,25 camocton, UCTIONB3ysT OONTHI IITATHBIE.
Kpenex He 3aTaruBars.

4.3 3Bakpenuts 6anky TCY k GOKOBBIM MOJKaM CHEMHBIX KPOHINTEHHOB GOITaMH
M12x45 wu raiikamu M12 , 1moa rogoBKH OOJITOB IOMJIOXKUTE Iai0bl 12x24 | o raku

MIOJUIOXKHTh IaiObl rpoBepHble 12.65I m maiiObl 12x24, Kk npuBapHbIM raiikam -
Kkpenuth Ooiaramu M12x1,25x45, MOMI0KUB MMOJ TOJOBKH OONTOB MIAOBI TPOBEPHBIC
12.65T" n maii6sr 12x24. Kpenex He 3aTruBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001d4ceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu a8momoous.
[IpousBecTn 3aTsHKKYy  Kpemeska, IpeIBapUTENbHO cMas3aB  pe3b0y 11000
KOHCHUCTEHTHOI CMa3Koi
e MowmenT 3aTsoxkkn M10 (ki1.11p.8,8) -4,4...5,6.
o MowmenT 3atsoxku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem
4.5 3akpenurh CUENHON IIap M KPOHIUTEHH KPEIUIEHHS PO3ETKH K KPOHIUTEHHaM
mrapa 6ontamu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocje 4-X KpaTHOr0 TMNpPHUMEHEHHS caMoCTomopsimuecss Tradku
He00X0MMO 3aMeHHTh Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, NpeIBapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000l KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmenHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem
4.6 Coenatb BeIpe3 B Oamriepe - B IICHTpE, CHU3Y, 65 MM mupuHOi 1 20 MM TIyOnHON
(mpu HE0OXOAUMOCTH, Ha HEKOTOPHIX MOIM(HUKANNIX), YCTAHOBUTh Ha MECTO CHSTHIC
nerann (kpome OydepHOro Opyca).
4.7 Ilogcoenuants mpooga TCY K 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHUSIX
ABTOCEPBHCA).
4.8.TlogxroYnTh aKKyMYJSITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEpUTH JEHCTBHE NpPUOOPOB
OCBEIICHHUS H CBETOBOW CHTHAU3AINH TIPHIICTIa.

5  TPABWIA SKAUIYATAIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirodaercss B MEPUOJUUECKOM OCMOTDE
oonroBerx  kperuieHmit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpemieHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [lonTsokky OontoBbix coemwHeHmid TCY mpoBoguTs mpH
TEXHUYECKOM 0OCITY>KUBaHUH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB DKCILTyaTHpYeTCs 6e3 MpHIlena, HEOOXOAMMO CIEMHON Iap
TIOKPBITH 3aIINTHON CMa3KOM MIIM Ha/leTh 3aIIMTHBIN Kommak. [Ipu cuenke npunena ¢ a/m
mIap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHON TONOBKM MpPHUIENA HA IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIIETIOM, HCIOJB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPABOM
kponmteiine mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa jKcijiyaTanmus npugena 0es
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lienei (TPocoB).

5.4 He ponyckaercsi 6yKCMPOBKA NMPHIENOB MOJHONH Maccoii 6osee 1200 kr u
€0 CKOpOCTHI0, NpeBbIlIaomei 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B Teuenue
12 mecsmieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHoCmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCIMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOJIKCHIO IPOJABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamo 0o oxonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

® TPEIIEP )

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO Tp
TCY 8500 (Cybapy @opecmep)

(Subaru Forester)
NMACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Tsroso-crieriHoe yctpoiicteo TCY 8500 (manee TCY) mpeaHasHaueHO
JUTSL IIAPHUPHOM CIIETIKY JICTKOBBIX aBToMoOmien Cybapy ®opectep ¢ 2008 mo
2012 r.B.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MpPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc v THII CIIETHOTO yCTPOHCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CHenHOTro Imapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHas Macca OyKCHpPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TTapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16.2+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCYVY 8500. B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJICTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTyATALIMH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen monTaxom TCY HeOOXOIMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKaje
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] KOJIECA IOJI0KUTH YNOPHI (0 alIMaKH).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY JOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsi Mephbl
MPEeI0CTOPOKHOCTH.



